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DE | Seecode Hundenapf 2-in-1

Vielen Dank für den Kauf unseres Hundenapf 2-in-1, der für große, mittelgroße und kleine Hunde 
geeignet ist. Die Futter- als auch die Wasserversorgung können individuell in 4 Höhen auf die Größe 
Ihres Lieblings abgestimmt werden. 
Besonders praktisch ist die Trinkschale, bei der der Hund durch leichten Druck sich nur das Wasser 
entnimmt, dass er braucht. Verschlucken, verschlabbern, nasse Nasen und Böden werden somit 
verhindert.
Der Hund muss auch nicht den Kopf senken oder heben, um fressen zu können, die Körperhaltung 
wird unterstützt und dem Hund somit eine gesunde, gelenkschonende Fresshaltung ermöglicht.
Ihren Hund wird dieser Hundenapf ein Leben lang, von klein bis groß begleiten, denn der Hundenapf 
ist bestens geeignet für Hunde in allen Wachstumsstadien.
Damit Sie lange Freude an dem Hundenapf 2-in-1 haben und sie vollumfänglich nutzen können, 
lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie diesen nutzen, um Schä-
den durch falsche Bedienung zu vermeiden. Wenn Sie den SEECODE Hundenapf 2-in-1 Dritten 
überlassen, sollte auch diese Bedienungsanleitung mit überreicht werden. Bewahren Sie bitte die 
Bedienungsanleitung auch zum Nachschlagen auf. 

Lieferumfang
Hundenapf 2-in-1, höhenverstellbar mit Trink- und Futternapf
Bedienungsanleitung

Techn. Daten
Produktgröße max.: 25,5 x 43,5 x 28,5 cm
Gewicht: 1600 g
Napfgrößen:
Fressnapf:  20 x 20 x 5.4 cm, Fassungsvermögen 1,6 Liter
Trinknapf:  19,6 x 19,6 x 6,2 cm, Fassungsvermögen 1,6 Liter
Material: 
Das Gestell ist aus haltbarem ABS-Kunststoff gefertigt. 
Der Futternapf ist aus rostfreiem Edelstahl gefertigt.
Der Trinknapf ist aus PP gefertigt. 



Aufbau des Hundenapfs 2-in-1

Montage und Benutzung

Kleinste Höhe: 

Stellen Sie den Hundenapf auf den Boden und montieren Sie die beiden Futternäpfe zur direkten 
Fütterung.

Verriegelungsrahmen
Schwimmende Platte oben (vormontiert)

Fressnapf Trinknapf

Napf-Gestell

3x Höhenverstellung

Höheneinstellungs-Knopf

Anti-Rutsch-Matte
Verstellbare Tischbeine

Schwimmende Platte unten (vormontiert)

Schalenaufhängung

Futterschalen-
Aufhängung
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Mittlere Höhe:

Zuerst die Schalen entfernen, dann den Hundenapf auf den Kopf stellen.
Klappen Sie die beiden Standbeine seitlich hoch und drücken Sie diese fest zur Arretierung auf dem 
Gestellrahmen. 
Hinweis: Zum späteren Zusammenlegen heben Sie die Beine ein Stück an und klappen sie in den 
Gestellrahmen zurück.
Danach das Gestell wieder auf die Beine stellen und die Schalen hineinstellen.

Größte Höhe:

Bevor Sie die Höhe der Beine verändern, stellen Sie das Gestell auf den Kopf, klappen die Beine auf 
und verriegeln Sie diese am Gestellrahmen (s. o.). 
Durch Drücken der Federtaste in den Beinen und Ziehen am Ende des Fußes kann nun für Ihren 
Hund die optimale Höhe eingestellt werden. Stellen Sie immer die gleiche Höhe bei allen vier Beinen 
ein.

Die obere Stufe der Federtasten kommt auf eine Napfhöhe von 28,5 cm
Die mittlere Stufe der Federtasten kommt auf eine Napfhöhe von 25 cm
Die untere Stufe der Federtasten kommt auf eine Napfhöhe von 20 cm

① ② ③

④ ⑤ ⑥



Pflege 
Reinigen Sie das Gestell und die Halterungen der Näpfe mit einem weichen, ggf. leicht feuchten 
Tuch. Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder scharfe Chemikalien. Verwenden 
Sie keine metallischen Reinigungsgegenstände. 
Der Trinknapf sollte jeden zweiten Tag gereinigt werden, er kann mit warmen Wasser und etwas 
Spülmittel ausgewaschen werden, der Futternapf ist Spülmaschinen-geeignet. 

Garantie/Gewährleistung
Die Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum. Darin enthalten sind 6 Monate Garantie 
ab Kaufdatum. 
Der räumliche Geltungsbereich des Garantieschutzes ist europaweit. Als Beleg hierfür gilt der Kauf-
beleg. Das Produkt wurde vor dem Versenden gründlich auf Qualität und Funktionalität geprüft.  
Ein Ausschluss der Garantie findet unter folgenden Fällen statt:
• bei Veränderungen des Produkts ohne unsere Genehmigung
• bei andersartiger als der oben genannten Verwendung
• bei Fallschäden
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Bei Inanspruchnahme der Garantie/Gewährleistung senden Sie bitte das vollständige Produkt in 
einer transportsicheren Verpackung an die Verkaufsstelle zurück, von der das Produkt bezogen 
wurde. Beschreiben Sie den erkannten Mangel am Produkt und legen Sie der Sendung den Original 
Kaufbeleg bei. Der Verkäufer behält sich das Recht auf Nacherfüllung vor Erstattung des Kaufprei-
ses vor. Erforderliche Transportkosten werden der Kundschaft bei Feststellung eines gerechtfertigten 
Anspruchs der gesetzl. Garantie/ Gewährleistung erstattet. Die Inanspruchnahme der gesetzlichen 
Mängelrechte ist unentgeltlich.

Allgemeine Hinweise
Urheberrecht
Dieses Dokument ist urheberrechtlich geschützt. Jede Vervielfältigung bzw. jeder Nachdruck, auch 
auszugsweise, sowie die Wiedergabe der Abbildungen, auch im veränderten Zustand, ist nur mit 
schriftlicher Zustimmung des Herstellers gestattet.

Hinweise zum Umweltschutz
Die verwendeten Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Entsorgen Sie nicht mehr benötigte 
Verpackungsmaterialien gemäß den örtlich und regional geltenden Vorschriften.



EN | Seecode Dog Bowl 2-in-1

Thank you for purchasing our dog bowl 2-in-1, which is suitable for large, medium and small dogs. 
The food as well as the water supply can be individually adjusted in 4 heights to the size of your 
favourite. 
The drinking bowl is particularly practical, as the dog only takes the water it needs by applying slight 
pressure. Swallowing, slobbering, wet noses and bottoms are thus prevented.
The dog does not have to lower or raise its head to eat, the posture is supported and the dog is able 
to eat in a healthy position that is easy on the joints.
This dog bowl will accompany your dog throughout its life, from small to large, because the dog bowl 
is ideally suited for dogs in all stages of growth.
In order to enjoy the dog bowl 2-in-1 for a long time and to make full use of it, please read this inst-
ruction manual carefully before using it to avoid damage due to incorrect use. If you give the SEE-
CODE dog bowl 2-in-1 to a third party, this instruction manual should also be handed over. Please 
also keep the operating instructions for future reference. 

Scope of delivery
Dog bowl 2-in-1, height adjustable with drinking and food bowl
Operating instructions

Technical data
Max. product size: 25.5 x 43.5 x 28.5 cm
Weight: 1600 g
Bowl sizes:
Food bowl: 20 x 20 x 5.4 cm, capacity 1.6 litres
Drinking bowl: 19.6 x 19.6 x 6.2 cm, capacity 1.6 litres
Material: 
The frame is made of durable ABS plastic. 
The food bowl is made of stainless steel.
The drinking bowl is made of PP. 
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Structure of the dog bowl 2-in-1

Assembly and use

Smallest height: 

Place the dog bowl on the floor and mount the two feeding bowls for direct feeding.

Locking frame
Floating plate on top, (pre-assembled)

Feeding bowl Drinking bowl

Bowl rack

3 x height adjustment

Height adjustment knob

Anti-slip mat
Adjustable table legs 

Floating plate at the bottom, (pre-as-
sembled)

Bowl suspension

Feeding bowl 
suspension



Medium height:

First remove the bowls, then turn the dog bowl upside down.
Fold the two stand legs up sideways and press them firmly to lock them onto the frame. 
Note: For later folding, lift the legs a little and fold them back into the frame.
Then place the frame back on the legs and place the trays inside.

Greatest height:

Before changing the height of the legs, turn the frame upside down, unfold the legs and lock them to 
the frame (see above). 
By pressing the spring button in the legs, you can now set the optimum height for your dog. Always 
set the same height for all four legs.
The upper level of the spring buttons reaches a bowl height of 28.5 cm.
The middle level of the spring buttons is set to a bowl height of 25 cm.
The lower step of the spring buttons has a bowl height of 20 cm.

① ② ③

④ ⑤ ⑥
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Care 
Clean the frame and the holders of the bowls with a soft, if necessary slightly damp cloth. Do not use 
abrasive cleaning agents or harsh chemicals. Do not use any metallic cleaning objects. 
The drinking bowl should be cleaned every other day, it can be washed with warm water and a little 
washing-up liquid, the feeding bowl is dishwasher safe. 

Guarantee/Warranty
The warranty period is 24 months from the date of purchase. This includes a 6-month guarantee 
from the date of purchase. 
The territorial scope of the warranty protection is Europe-wide. The proof of purchase is valid as 
proof of this. The product has been thoroughly checked for quality and functionality before dispatch. 
The guarantee is excluded in the following cases:
- if the product is modified without our approval
- in the case of use other than that stated above
- in the event of damage caused by dropping
When making a claim under the guarantee/warranty, please return the complete product in transport-
safe packaging to the point of sale from which the product was purchased. Describe the detected de-



fect in the product and enclose the original proof of purchase with the shipment. The seller reserves 
the right to remedy the defect before refunding the purchase price. Necessary transport costs will be 
reimbursed to the customer if a justified claim under the statutory guarantee/warranty is established. 
The use of the legal rights of defect is free of charge.

General information
Copyright
This document is protected by copyright. Any duplication or reprinting, including excerpts, as well as 
the reproduction of illustrations, even in modified form, is only permitted with the written consent of 
the manufacturer.

Notes on environmental protection
The packaging materials used can be recycled. Dispose of packaging materials that are no 
longer needed in accordance with local and regional regulations.
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FR | Seecode Gamelle pour chien 2-en-1 

Nous vous remercions d‘avoir acheté notre gamelle pour chien 2 en 1, qui convient aux chiens de 
grande, moyenne et petite taille. La nourriture ainsi que l‘eau peuvent être adaptées individuellement 
à la taille de votre animal préféré grâce à 4 hauteurs différentes. 
Le bol à boire est particulièrement pratique : une légère pression permet au chien de ne prendre que 
l‘eau dont il a besoin. Cela évite d‘avaler, de lécher, de moucher le nez et le sol.
Le chien n‘a pas non plus besoin de baisser ou de lever la tête pour manger, sa posture est soute-
nue et il peut ainsi manger dans une position saine qui ménage ses articulations.
Cette gamelle pour chien accompagnera votre chien toute sa vie, du plus petit au plus grand, car 
elle est parfaitement adaptée aux chiens à tous les stades de leur croissance.
Pour que vous puissiez profiter longtemps de la gamelle pour chien 2 en 1 et l‘utiliser pleinement, 
veuillez lire attentivement ce mode d‘emploi avant de l‘utiliser afin d‘éviter tout dommage dû à une 
mauvaise manipulation. Si vous confiez la gamelle pour chien 2-en-1 de SEECODE à un tiers, ce 
mode d‘emploi doit également lui être remis. Conservez également ce mode d‘emploi pour pouvoir 
vous y référer ultérieurement. 

Contenu de la livraison
Gamelle pour chien 2 en 1, réglable en hauteur avec écuelle pour boire et manger
Mode d‘emploi

Données techniques
Dimensions maximales du produit : 25,5 x 43,5 x 28,5 cm
Poids : 1600 g
Dimensions de la gamelle :
Gamelle : 20 x 20 x 5.4 cm, capacité 1,6 litres
Ecuelle pour boire : 19,6 x 19,6 x 6,2 cm, capacité 1,6 litres
Matériaux : 
Le support est fabriqué en plastique ABS durable. 
La gamelle est fabriquée en acier inoxydable.
La gamelle est fabriquée en PP. 



Structure de la gamelle pour chien 2 en 1

Montage et utilisation

La plus petite hauteur : 

Posez la gamelle du chien sur le sol et montez les deux gamelles pour une alimentation directe.

Cadre de verrouillage  
Plaque flottante en haut, (prémontée)

Gamelle Ecuelle pour boire

Support de gamelle

3 x réglage de la hauteur

Bouton de réglage de la hauteur

Tapis antidérapant
Pieds de table réglables

Plaque flottante en bas, (prémontée)

Suspension d‘écuelle

Suspension de 
gamelle
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Hauteur moyenne :

Enlevez d‘abord les coupelles, puis retournez la gamelle du chien.
Relevez les deux pieds sur le côté et poussez-les fermement pour les bloquer sur le cadre du 
support. 
Remarque : pour le pliage ultérieur, soulevez un peu les pieds et repliez-les dans le cadre du 
support.
Remettez ensuite le piètement sur les pieds et placez les bacs à l‘intérieur.

La plus grande hauteur :

Avant de modifier la hauteur des pieds, retournez le piètement, relevez les pieds et verrouillez-les 
sur le cadre du piètement (voir ci-dessus). 
En appuyant sur le bouton à ressort dans les pieds, vous pouvez maintenant régler la hauteur opti-
male pour votre chien. Réglez toujours la même hauteur pour les quatre pieds.
Le niveau supérieur des touches à ressort permet d‘atteindre une hauteur de gamelle de 28,5 cm.
Le niveau intermédiaire des touches à ressort est réglé sur une hauteur de gamelle de 25 cm.
Le niveau inférieur des touches à ressort correspond à une hauteur de bol de 20 cm.

① ② ③

④ ⑤ ⑥



Entretien 
Nettoyez le support et les fixations des écuelles avec un chiffon doux, si nécessaire légèrement hu-
mide. N‘utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs ou de produits chimiques agressifs. N‘utilisez 
pas d‘objets de nettoyage métalliques. 
La gamelle doit être nettoyée tous les deux jours, elle peut être lavée à l‘eau chaude avec un peu de 
liquide vaisselle, la gamelle peut être passée au lave-vaisselle. 

Garantie/garantie
La période de garantie est de 24 mois à compter de la date d‘achat. Ce délai comprend une garantie 
de 6 mois à compter de la date d‘achat. 
La couverture géographique de la garantie s‘étend à toute l‘Europe. La preuve d‘achat fait office de 
justificatif. La qualité et la fonctionnalité du produit ont été minutieusement contrôlées avant l‘envoi. 
La garantie est exclue dans les cas suivants :
- en cas de modification du produit sans notre autorisation
- en cas d‘utilisation autre que celle mentionnée ci-dessus
- en cas de dommages dus à une chute
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En cas de recours à la garantie, veuillez renvoyer le produit complet dans un emballage résistant au 
transport au point de vente où le produit a été acheté. Décrivez le défaut constaté sur le produit et jo-
ignez à l‘envoi la preuve d‘achat originale. Le vendeur se réserve le droit de réparer le produit avant 
de rembourser le prix d‘achat. Les frais de transport nécessaires seront remboursés à la clientèle en 
cas de constatation d‘un droit justifié de la garantie légale/du droit de garantie. Le recours aux droits 
légaux en matière de vices est gratuit.

Informations générales
Droits d‘auteur
Ce document est protégé par les droits d‘auteur. Toute reproduction ou réimpression, même partiel-
le, ainsi que la représentation des illustrations, même modifiées, ne sont autorisées qu‘avec l‘accord 
écrit du fabricant.

Remarques concernant la protection de l‘environnement
Les matériaux d‘emballage utilisés sont recyclables. Éliminez les matériaux d‘emballage qui ne 
sont plus utilisés conformément aux réglementations locales et régionales en vigueur.



NL | Seecode Hondenbak 2-in-1 

Bedankt voor de aankoop van onze hondenbak 2-in-1, die geschikt is voor grote, middelgrote en 
kleine honden. Zowel het voer als de watervoorziening kunnen individueel in 4 hoogtes worden 
aangepast aan de grootte van uw lieveling. 
De drinkbak is bijzonder praktisch, omdat de hond alleen het water pakt dat hij nodig heeft door 
lichte druk uit te oefenen. Inslikken, kwijlen, natte neuzen en billen worden zo voorkomen.
De hond hoeft zijn kop niet te laten zakken of op te tillen om te eten, de houding wordt ondersteund 
en de hond kan eten in een gezonde houding die de gewrichten ontziet.
Deze hondenbak zal uw hond zijn hele leven vergezellen, van klein tot groot, omdat de hondenbak 
ideaal geschikt is voor honden in alle groeistadia.
Om lang plezier te hebben van de hondenbak 2-in-1 en er optimaal gebruik van te kunnen maken, 
raden we u aan deze gebruiksaanwijzing aandachtig door te lezen voordat u hem in gebruik neemt, 
om schade door verkeerd gebruik te voorkomen. Als u de SEECODE hondenbak 2-in-1 aan derden 
geeft, moet deze gebruiksaanwijzing meegegeven worden. Bewaar de gebruiksaanwijzing ook voor 
toekomstig gebruik. 

Leveringsomvang
Hondenbak 2-in-1, in hoogte verstelbaar met drink- en voerbak
Gebruiksaanwijzing

Technische gegevens
Max. afmetingen product: 25,5 x 43,5 x 28,5 cm
Gewicht: 1600 g
Afmetingen voerbak:
Voerbak: 20 x 20 x 5,4 cm, inhoud 1,6 liter
Drinkbak: 19,6 x 19,6 x 6,2 cm, inhoud 1,6 liter
Materiaal: 
Het frame is gemaakt van duurzaam ABS-kunststof. 
De voerbak is gemaakt van roestvrij staal.
De drinkbak is gemaakt van PP. 
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Structuur van de hondenbak 2-in-1
 

Montage en gebruik

Kleinste hoogte: 

Plaats de hondenbak op de grond en monteer de twee voerbakken voor directe voeding.

Vergrendelbaar frame 
Drijvende plaat bovenaan 
(voorgemonteerd)

Voerbak Drinkbak

Rek voor kom

3 x hoogteverstelling

Hoogteverstelknop

Antislipmat
Verstelbare tafelpoten 

Drijvende plaat onderaan,  
(voorgemonteerd)

Ophanging kom

Ophanging 
voerbak



Middelgrote hoogte:

Verwijder eerst de voerbakken en draai de hondenbak dan ondersteboven.
Klap de twee poten van de standaard zijwaarts omhoog en druk ze stevig aan om ze vast te zetten 
op het frame. 
Opmerking: Voor later opvouwen, til de poten een beetje op en vouw ze terug in het frame.
Plaats vervolgens het frame terug op de poten en plaats de bakjes erin.

Grootste hoogte:

Voordat je de hoogte van de poten verandert, draai je het frame ondersteboven, vouw je de poten uit 
en vergrendel je ze aan het frame (zie hierboven). 
Door op de veerknop in de poten te drukken, kunt u nu de optimale hoogte voor uw hond instellen. 
Stel altijd dezelfde hoogte in voor alle vier de poten.
Het bovenste niveau van de veerknoppen bereikt een komhoogte van 28,5 cm.
Het middelste niveau van de veerknoppen is ingesteld op een bakhoogte van 25 cm.
Het onderste niveau van de veerknoppen heeft een bakhoogte van 20 cm.

① ② ③

④ ⑤ ⑥
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Onderhoud 
Reinig het frame en de houders van de schalen met een zachte, eventueel licht vochtige doek. 
Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen of agressieve chemicaliën. Gebruik geen metalen 
schoonmaakvoorwerpen. 
De drinkbak moet om de dag worden schoongemaakt, deze kan worden afgewassen met warm 
water en een beetje afwasmiddel, de voerbak kan in de vaatwasser. 

Garantie
De garantieperiode is 24 maanden vanaf de aankoopdatum. Dit is inclusief 6 maanden garantie 
vanaf de aankoopdatum. 
De garantie geldt voor heel Europa. Het aankoopbewijs geldt als bewijs hiervan. Het product is voor 
verzending grondig gecontroleerd op kwaliteit en functionaliteit. De garantie is uitgesloten in de 
volgende gevallen:
- als het product zonder onze toestemming is gewijzigd
- bij ander gebruik dan hierboven vermeld
- in geval van schade veroorzaakt door vallen



Als u een beroep doet op de garantie, stuur dan het volledige product in een transportveilige ver-
pakking terug naar het verkooppunt waar u het product hebt gekocht. Beschrijf het geconstateerde 
defect aan het product en voeg het originele aankoopbewijs bij de zending. De verkoper behoudt 
zich het recht voor om het defect te verhelpen voordat het aankoopbedrag wordt terugbetaald. 
Noodzakelijke transportkosten worden aan de klant vergoed als een gerechtvaardigde claim onder 
de wettelijke garantie wordt vastgesteld. De uitoefening van de wettelijke rechten met betrekking tot 
defecten is gratis.

Algemene informatie
Auteursrecht
Dit document is auteursrechtelijk beschermd. Vermenigvuldiging of herdruk, inclusief uittreksels, en 
reproductie van illustraties, zelfs in gewijzigde vorm, is alleen toegestaan met schriftelijke toestem-
ming van de fabrikant.

Opmerkingen over milieubescherming
Het gebruikte verpakkingsmateriaal kan worden gerecycled. Gooi verpakkingsmateriaal dat 
niet langer nodig is weg volgens de plaatselijke en regionale voorschriften.
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Mobiset GmbH - Rösrather Straße 333 - 51107 Köln
Tel: +49 221 989 52 0 - Fax: +49 221 989 52 39

www.mobiset.de


